

Konin, 18.09.2023 r.

WSZ-EP-25/1072/2023

**Wszyscy Wykonawcy ubiegający się o udzielenie Zamówienia publicznego/
strona internetowa prowadzonego postępowania**

Dotyczy: postępowania o udzielenie Zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, o wartości zamówienia mniejszej niż progi unijne, na zadanie pod nazwą: „Dostawa implantów i wyrobów medycznych”, nr sprawy WSZ-EP-25/2023

Odpowiedź na zapytania w sprawie SWZ – nr 3

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – zwanej dalej „SWZ”.

Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1 dot Pakiet nr 1

Czy Zamawiający dopuści do przetargu:

Innowacyjną protezę wykonaną technologią kompleksowego wzmocnienia [Composite Reinforcement Technology™(CRT)] celem zapewnienia optymalnej odporności radialnej na zaginanie i zagniatanie oraz gojenia się. Film wzmacniający na powierzchni zewnętrznej wykonany w technologii Soft-Wrap o porowatości 60µm został zaprojektowany z myślą o zapewnieniu naturalnego procesu gojenia się protezy. Redukuje ryzyko wystąpienia „efektu suwaka”, ułatwia szycie i zapewnia wysoką odporność szwów na wrywanie jak również siłę radialną na poszerzanie i rozerwanie

Proteza naczyniowa ePTFE:- wykonane z ekspandowanego politetrafluoroetyleny

-rozciągliwość diagonalna protezy

- dwuwarstwowość struktury zapewnia wysoką wytrzymałość mechaniczną i zapewnia wysoką odporność na wielokrotne nakłucia

- dobrze widoczny znacznik (oznaczenie średnicy oraz rodzaju ściany bezpośrednio na protezie)

- struktura protezy zmniejszająca trombogenność protezy.

- łatwość usuwania spiralnego wzmocnienia

- grubość ściany 0,73mm i 0,45 mm

Średnica: 6 (długość 40,50,70,80) 7 (długość 50,70,80) 8 (długość: 40,50,70,80) 5 (długość 50,80) ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. W związku z tym Zamawiający zmienia treść Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. Zmiana treści SWZ oraz zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostaną zamieszczone na stronie prowadzonego postępowania.

Pytanie nr 2 dot pakiet nr 2

Czy Zamawiający dopuści do przetargu:

Proteza naczyniowa:

- dziana, wykonana z poliestru

- jednostronnie welurowana, uszczelniane naturalnym kolagenem bydlęcym typu I
- Przepuszczalność: $\leq 5\text{ml/cm}^2/\text{min}$ dla 120 mm Hg
- nieprzepuszczalna dla cieczy
- rozwidlone

dostępny rozmiar długości całkowitej 50 cm ,średnica 12,14,16,18,20,22,24 mm, średnica rozwidleń 1/2 średnicy całkowitej. ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. W związku z tym Zamawiający zmienia treść Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. Zmiana treści SWZ oraz zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostaną zamieszczone na stronie prowadzonego postępowania.

Pytanie nr 3 do pakiet nr 3

Czy Zamawiający dopuści do przetargu:

Proteza naczyniowa impregnowana solami srebra

- dziana, wykonana z poliestru
- jednostronnie welurowana, uszczelniane naturalnym kolagenem bydlęcym typu I
- impregnowana jonami srebra
- długotrwałe działanie antybakteryjne: srebro uwalnia się najaktywniej w przeciągu pierwszych 24 godzin po implantacji, w czasie kiedy ryzyko wystąpienia infekcji jest największe. Następnie trwa proces wzmożonego uwalniania się srebra do 7 dni po implantacji protezy. Całkowity okres uwalniania się srebra to czas 4 tygodni od daty wszczęcia protezy.
- redukcja namnażania się bakterii
- Przepuszczalność: $\leq 5\text{ml/cm}^2/\text{min}$ dla 120 mm Hg -nieprzepuszczalna dla cieczy
- rozwidlone, dziane

Silver Graft -rozwidlony o długości 50 cm, średnica 14,16,18,20 mm, średnica rozwidleń 1/2 średnicy całkowitej. Rozmiary protez do wyboru przez zamawiającego wg potrzeb ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. W związku z tym Zamawiający zmienia treść Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. Zmiana treści SWZ oraz zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostaną zamieszczone na stronie prowadzonego postępowania.

Pytanie nr 4 do pakietu nr 4

Czy Zamawiający dopuści do przetargu:

Łata do chirurgii naczyniowej:

- jednostronnie welurowana
- uszczelniane naturalnym kolagenem bydlęcym typu I
- wykonana z poliuretanu
- zerowa porowatość - absolutnie nieprzepuszczalna dla krwi
- zminimalizowany przeciek na linii szwów dzięki dużej elastyczności włókien polimerowych
- rozmiar: 6x75mm, 8x75mm, 10x75mm, 12x75mm, 14x75mm, 10x150mm, 25x100mm, 6x120mm, 8x120mm, do wyboru przez zamawiającego ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ.

Zamawiający informuje, że niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia.